

以色列专家Yona Chen和Raanan Adin来蚌考察全记录

Original 2017-03-22 SL 蚌埠女子创业第一站

前言

3月16日晚，蚌埠迎来了两位特殊的客人，来自以色列的希伯来大学农学院前院长Yona Chen教授和著名水处理专家Raanan Adin先生，他们在蚌埠市江淮创业大学董事长方雯、常务副校长李卓奇、安徽中以智农众创空间董事长冀军、总经理王辉、技术总监李璐瑶、北京以远农业科技有限公司董事姚世刚等人的全程陪同下，在蚌埠开展了为期三天的调研，对企业、高校、土地种植基地等进行了深入的考察，并参加了多场交流座谈会。下面，就跟随着我们的脚步，一起去看看这三天的大事件吧！

蚌埠新马桥干校考察

17日，Yona Chen教授和Raanan Adin先生一行人在市委组织部副部长、市人社局局长孟祥光、原蚌埠市政协副主席、蚌埠市青年创业园总顾问徐超等相关领导的陪同下，来到了蚌埠新马桥干部学校，实习考察了学校的办学条件和硬件设施。







座谈会上，两位以色列专家对蚌埠新马桥干部学校完备的教学设施和宜人的生活环境赞不绝口，称干校具备建设现代农业培训中心的条件，并建议在当地建设专门的实验室，重视水和土壤的质量与合理利用，并做好后续的跟踪服务。





孟祥光介绍，蚌埠处在南北交界处，拥有良好的气候和土壤条件，四季分明，土地肥沃，非常适合做农业，如能顺利引进以色列高科技农业技术，将会提高当地农民的技术水平和农业发展水平。



徐超说道，中国重视食品安全，国家也鼓励创新创业的发展，通过政府、民间资本和人才的三者结合，农业培训中心将大有可为，希望以方能为蚌埠当地制定实用的培训计划。





方雯说，当地的创业者迫切需要国际水平的先进技术，农业培训中心一旦落成，将促进中以年轻人的相互交流，我们民间资本将会全力支持。



五家企业实地考察

下午，以色列专家一行人先后考察了安徽绿朋环保科技有限公司、安徽丰原明胶有限公司、开发区污水处理厂、天星树脂有限责任公司、和麟企业有限公司，并与企业相关负责人交谈，针对企业的发展提出了良好的建议。





安徽绿朋环保科技有限公司



安徽丰原明胶有限公司



开发区污水处理厂





天星树脂有限责任公司



和麟企业有限公司

中以（怀远）农业科技合作创新示范园揭牌仪式

18日，中以（怀远）农业科技合作创新示范园揭牌仪式隆重举行，怀远县委书记汪若怀、副书记季星、怀远县副县长李维侠等相关领导出席现场，汪若怀与Yona Chen一起为中以（怀远）农业科技合作创新示范园揭牌。



万亩石榴种植基地 西红柿种植和育苗基地

随后，以色列专家一行人前往万亩石榴种植基地与西红柿种植和育苗基地，进行实地考察和调研，现场听取相关工作人员对园区的介绍，并对园区存在的问题提出了解决办法。



万亩石榴种植基地



西红柿种植和育苗基地

云从坐派父F1白

下午，怀远县委副书记季星、怀远县副县长李维侠等领导会见了以色列专家一行人，对双方未来合作交换了意见。Yona Chen对温室种植提出了三点建议：

- 1.要选取优良的作物种子；
- 2.光照、温度等环境的控制要精准；
- 3.灌溉用水和肥料要利用好。





参观莱姆佳肥业国家重点有机肥实验室

莱姆佳企业相关负责人带领以色列专家一行人参观国家重点有机肥实验室，介绍了实验室的基本情况和实验成果。Yona Chen教授和Raanan Adin先生对莱姆佳表示称赞。





中以科技创新论坛

19日上午，以色列专家一行人前往人力资源产业园参加中以科技创新论坛，并作主题演讲。市委组织部副部长、市人社局局长孟祥光、蚌埠市江淮创业大学董事长方雯、常务副校长李卓奇、安徽中以智农众创空间董事长冀

军、总经理王辉、技术总监李璐瑶、北京以远农业科技有限公司董事姚世刚，以及人社局、工商联、妇联、农委、科技局、共青团、发改委、财政局、教育局、科协、住建委等政府单位部门的领导和女企业家协会代表、农产品经纪人代表、工商联联合商会代表、各高校领导及创客代表出席。



市委组织部副部长，市人社局局长孟祥光与Yona Chen共同为安徽中以智农众创空间揭牌。





随后，Yona Chen教授和Raanan Adin先生分别做题为《现代农业与环境质量：和谐共赢是否存在可能性》与《以色列水循环的发展和驱动力：创新与监管》的演讲，两位专家分别从现代农业科技的运用和发展前景、农业与环境之间的关系、水处理技术与应用等方面进行了详细的阐述和说明，专业的知识水平，优秀的学术涵养，顶尖的农业科技，Yona Chen教授和Raanan Adin先生带领全场参会人员畅游在以色列高科技创新农业知识的海洋中！





现场，江淮创业大学董事长方雯还向两位专家颁发证书，聘请Yona Chen教授和Raanan Adin先生分别担任蚌埠市江淮创业大学名誉校长和创业导师！



中以科技学术交流

下午，以色列专家一行人前往安徽科技学院，参加中以科技学术交流会，校党委委员、副校长汪建飞率农学院院长詹秋文、创新创业教育学院副院长杨仕勇及学校20多名农学、生科、环境、化学类博士参加会议，与两位专家进行学术上的交流和讨论。



汪建飞简要介绍了安科办学历史、专业设置及师资情况，重点介绍了农业类专业发展情况。他感谢Yona Chen教授一行对安科发展的关注和支持，及为学校提供学习以色列先进农业体系的中外合作平台，希望在高素质农业人才培养上能与以方加强合作。





Yona Chen教授介绍了以色列人口、地理、高校分布情况，重点介绍了希伯来大学的发展史、教师结构、科研经费来源及开展国际合作等情况。Raanan Adin先生结合自身经历，介绍了如何处理科学研究及产业转化之间的关系，认为要以产业为导向，开展科学研究。



与会教师与Yona Chen教授一行就以色列水资源现状、污水处理技术，以色列国家农田土壤是否存在重金属污染及处理措施，以色列希伯来大学接收中国学生留学政策等问题进行了探讨。



三天的行程丰富密集，我们在此感谢Yona Chen教授和Raanan Adin先生对蚌埠企业、高校及农业发展的关注和支持，希望双方能够建立长期良好关

系，在建设中以（蚌埠）农业培训中心和中以（怀远）农业科技合作创新示范园的基础上，深化合作，带动蚌埠当地和周边城市的现代农业发展。

长按二维码识别关注

